NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPAÑÍA PREVIENESALUD S.A.

D.M. de Quito, 22 de febrero del 2019

DOCTOR'

DANILO YOVANI MARTINEZ JIMBO_

Presente.-

Me es grato poner en su conocimiento que mediante contrato constitutivo de la Compañía PREVIENESALUD S.A. Se le eligió a usted, para el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, por el periodo estatutario de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Usted ejercerá las atribuciones y deberes que se le asigna en el estatuto de la Compañía, así como la representación Legal, Judicial y Extrajudicial, que en caso de falta, ausencia o impedimento temporal o definitivo, será subrogado por el Presidente Ejecutivo.

La Compañía <u>PREVIENESALUD S.A.</u> se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Segundo del Distrito Metropolitano de Quito, el día cuatro de febrero del dos mil diecinueve, debidamente inscrita en el Registro Mercantil el veintiuno de febrero del dos mil diecinueve.

SRA. VIRGINIA LUCIA DELGADO SANCHEZ

c.c. 1310751233

PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPAÑIA PREVIENESALUD S.A

Acta de aceptación. Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía PREVIENESALUD-S-A, comprometiéndome a cumplir con sujeción a la ley y los estatutos que rigen a la presente compañía.

D.M de Quito, 22 de febrero del 2019

DR. DAMLO YOVANI MARTINEZ JIMBO

C.C. 1103485692

GÉRENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA PREVIENESALUD S.A.

1/03/19 2.1.6



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	136367
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3492
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PREVIENESALUD S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MARTINEZ JIMBO DANILO YOVANI
IDENTIFICACIÓN	1103485692
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 1034 DEL 21/02/2019.- NOT. 22 DEL 04/02/2019 RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

cidn Nacional de Registo

Rocantil del Cantón Quito

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTÓNIO JOSEPPE CRE 1854-103

Página 1 de 1